

十五分钟! 救出3岁小男孩

康乐社区党委书记黄剑雄组织群众救出被压车底男孩并及时送医

晨报讯(记者 晋君)2月16日(大年初七),这天下午四点多,湖里街道康乐社区党委书记黄剑雄正在社区值班。突然,他听到外面发出巨大的嘈杂声和女性的呼救声。“不好,一定是出事了!”黄剑雄叫上一起值班的社区工作人员一起奔下楼,只见路边有一名三岁的小男孩被一辆白色SUV压在车底,孩子母亲站在车旁焦急地求助。

见状,黄剑雄赶紧让社区工作人员拨打120和110。随后,黄剑雄探向车底,听到了孩子的哭声。此时,他脑海里只有一个念头:“生命至上,救人要紧!”经研判,为避免移动车辆导致孩子

受到二次伤害,黄剑雄立刻组织社区工作人员、周围群众和保安抬车救人。

“1、2、3……”伴随口号声,在车子的前半部分被抬起的一瞬间,孩子被救了出来。看到孩子头部失血较多,黄剑雄拨通了社区共建单位厦门市儿童医院的电话。院方当即表示,愿意为孩子开辟就医绿色通道。为争取宝贵的抢救时间,大家就地取材,用硬纸皮充当孩子的临时担架。随后,黄剑雄驾驶社区巡逻车,载着男孩及其家属前往医院。市儿童医院医护人员一接到孩子,马上安排输血等急救措施,此时距事发只有十五分钟左右。由于送医

及时,孩子并无大碍。

据了解,黄剑雄曾在部队服役16年,多年的部队生涯养成了他果断、坚毅的性格。在部队期间,他曾荣立个人三等功两次,荣立班集体三等功两次,2002年至2013年连续12年被武警福建总队、支队评为优秀士官。退伍后,他在康乐社区工作了9年。

黄剑雄表示,下一步,社区将健全慢行系统,加强小区道路管理,落实车辆在小区内慢速行驶,通过“线上+线下”的宣传,让居民提高安全意识。此外,还要加强社区工作人员对突发事件的应变能力。



黄剑雄(右一)等人合力救助小男孩。

救援队出动 寻回走失老人

晨报讯(记者 谢祯)2月18日(正月初九),82岁的许奶奶在吃完饭后出门遛弯时走丢了。接报后,厦门市曙光救援队队员们进行了大面积的搜寻活动。当晚11时许,许奶奶终于在园山南路被成功找到。经检查,许奶奶身体状况良好,随后队员们护送她回到家中。

据了解,当天中午,许奶奶的三儿子把她送到二儿子家吃饭,饭后许奶奶就出门遛弯了。可几个小时过去了,老人还没回家,家属赶紧报警。警方发现,当天下午4点,老人曾在SM附近的一个公交站“一闪而过”。

接到求助后,厦门市曙光救



老人被顺利找到并送回家。
厦门市曙光救援队供图

援队派出5个任务小组集结搜寻。经过努力,队员们和警方终于在视频画面中发现了老人的踪迹。经区域辨认,当晚11时许,老

人被顺利找到。见老人安全到家,同样上街找了许久的家属非常激动地向队员们表示感谢。据介绍,老人患有阿尔茨海默病。

厦门3人入选“福建好人榜”

晨报讯(记者 王温萍)近日,2023年第四季度“福建好人榜”名单揭晓,共有18人(组)荣登榜单。其中,厦门3人上榜,分别是程森森、张子文及李移新。

据了解,程森森是海沧区海沧街道温厝社区居民,截至2023年9月7日,他累计献血达99200毫升,包括捐献血小板269次累计468个治疗量、捐献血全血7次累计2000毫升,总献血次数高达276次,是厦门市献血次数最多的个人献血者。

张子文是保利(厦门)物业管理有限公司秩序部主管。2022年12月16日,有两名工

人在下井作业过程中失去意识,张子文不顾生命危险两次下井,联合井外同事与群众,齐心协力将两名工人救起。他的英勇事迹被媒体报道后,感动了无数网友。

李移新则是厦门公交集团同安公共交通有限公司692路驾驶员,他是一名有着20多年公交驾驶经验的“老公交人”,在平凡的驾驶员岗位上诚实守信、用心服务,用实际行动赢得乘客赞许。2023年9月16日,李移新行车至厦门北站下客后,发现车厢内遗落有一个黑色的包,查看时发现包内有数万元现金,随后及时将其物归原主。

欢 | 度 | 春 | 节

2024年厦门新春品质好房节

时间:2月24日-25日(正月十五、十六) 15:00-21:00
地点:SM城市广场三期外广场

主办单位:厦门市房地产业协会 承办单位:厦门报业传媒集团 图智策划咨询(厦门)有限公司

协办单位:安居控股·特工开发、保利发展控股、古龙地产、国贸地产、火炬集团
建发房产|厦门、联发集团、特房地产、厦门地铁TOD、远洋地产
招商蛇口、中铁置业(按拼音首字母排序)

湾海相伴
幸福住厦